
В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Новокузнецка, застрелившему брата

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему жителю города Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, хранение или ношение огнестрельного оружия).

По версии следствия, 7 ноября 2018 года утром в подъезде одного из многоквартирных домов Центрального района города Новокузнецка обнаружено тело 40-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти – огнестрельными ранениями. В ходе осмотра места преступления следователями были обнаружены гильзы от патронов. Также изъяты записи с камер видеонаблюдения, имевшихся во дворе данного дома. Благодаря слаженной работе следователей и сотрудников полиции в течение нескольких часов подозреваемый был установлен и задержан. Им оказался сводный брат потерпевшего, который формально числился директором фирмы, фактически принадлежавшей родственнику. Следователям мужчина рассказал, что брат его унижал, оскорблял, поэтому он решил его убить. Он знал, во сколько тот отвозит ребенка в школу, подкараулил его в подъезде и выстрелил несколько раз в него из пистолета. После чего с места преступления скрылся, оружие он выкинул в реку. В ходе следственных действий пистолет обнаружен на мелководье. Баллистическая экспертиза показала, что пистолет является газовым переделанный под стрельбу боевыми патронами. Примечательно, что изначально подозреваемый попытался ввести следствие в заблуждение: он приехал на место преступления, когда следователи проводили осмотр, стал утверждать, что брата убили из-за конфликта с бывшей супругой.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

11 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1447479>

